

志雲簽書會撐場 視帝稱無受壓

出席奧海城倒數 黎耀祥妻收2萬「友情價」

香港文匯報訊(記者 杜法祖)無線電視業務總經理陳志雲等3人涉嫌貪污案,「視帝」黎耀祥昨現身法院,等候了3小時後終被傳召出庭作供僅15分鐘便離開,黎耀祥在書面供詞中指出,無線製作部及叢培崑分別邀請他出席09年奧海城倒數活動,後來他從妻子口中得知叢培崑提供的酬勞偏低,與妻子商量後決定以「友情價」兩萬元收費。活動結束後,其妻即獲叢給予4封各有5千元的利是,合共兩萬元。黎耀祥同意辯方所說他出席陳志雲的簽書會純粹為了「撐場」;「視后」余詩曼卻在供詞中坦言簽書會因沒有酬金,她根本不想出席,但礙於陳志雲要求,所以不能推卻,而事後她才知道由瑪貝爾贊助活動。



「視帝」黎耀祥出庭作供後笑言難得上港聞版。

無線稱無酬 亞叢畀2萬

控方昨在庭上讀出黎耀祥的6頁書面供詞,內容指黎於1985年加入無線,1998年離開,直至2002年重返無線,簽署普通合約藝員,只幫無線拍劇集及做宣傳,一般參與商場活動收費為4萬至5萬元,09年11月無線製作部及叢培崑分別邀請他出席除夕的奧海城倒數活動,由於他正趕拍《畢打自己人》,所以無線製作部同事要親自到錄影廠找他商談詳情,當時他問及有多少酬金,但無線表明沒有酬勞,所以他相信是由「亞叢」給予酬金。

黎耀祥在供詞中表示:「我太太向我表示『亞叢』提出倒數活動的酬金偏低,最後同意以友情價兩萬元收費,原因是曾與『亞叢』合作,當晚他要參與兩部分,包括與陳志雲演出場騷《志雲飯局》,過程約10分鐘,以及與謝雪心於台上合演一齣短劇,後來他才知道要參與第3部分的唱歌演出。由於他太忙,所以推卻唱歌環節,在倒數活動前他曾遇見陳志雲,但雙方沒有提及有關活動。」

據他所知,倒數活動由信和集團

旗下的奧海城與無線合辦,但不清楚「亞叢」在活動中負責的項目,活動完結後「亞叢」給了4個利是封給其妻,每個內有5千元。

黎:出席活動純為賺酬金

黎耀祥在供詞中強調,「我是藝員,純粹為了賺取酬金而出席活動,該次倒數及簽書會沒有人給我施壓,我不知道陳志雲有否收過『亞叢』的報酬。」他憶述,約1年前遇見陳志雲和「亞叢」,當時陳志雲聲稱「亞叢」是其經理人,但「亞叢」卻稱:「陳志雲才是我老闆。」

「出席活動無留意布景板」

現年46歲的黎耀祥昨接受資深大律師謝華淵盤問時同意他出席陳志雲的新書簽書會純粹「撐場」,黎耀祥表示:「我通常出席活動都不會留意布景板上的布置及標誌。」黎耀祥接受資深大律師王正宇盤問時則表示:「我在嗰段時間與『亞叢』有很多合作,但經常搵我做騷,我覺得他上進,照顧藝人好周到。」至於曾筵開100席的善明會活動,「亞叢」的表現及安排都很好。



陳志雲由王正宇陪同出庭,神態輕鬆。



陳永孫。

笑言難得上港聞 「執靚啲」上庭

視帝幽默

「視帝」黎耀祥在控方宣讀其證供時發生一段書記錯給別人口供的小插曲,引起庭上一陣發笑。黎耀祥事後在庭外接受記者訪問時表示,早上11時半已到達法庭,等了半天,更有趣地表示要「執靚啲」,自己「無幾可上港聞版」。黎說,作為演員很簡單,接受工作,拿取酬勞,有些事他們不會知,亦沒可能知道。本以為只是參與一個很小的活動,想不到會被牽涉入複雜的案件中,但表示此事不會影響他繼續接受工作的邀請。

指一次性活動無協議靠「信」字

黎耀祥表示,他是經由陳志雲認識叢培崑,與陳志雲及叢培崑都只限於公事上接觸,私底下並沒有什麼交流。叢培崑亦曾為其介紹很多工作,而很多工作都以「半價」接受。若是一次性的活動,大多會在活動完結後即時付款,並沒有什麼協議,只憑一個「信」字。他指業作為代理,很能照顧到藝人的需要,形容叢「永遠在你的視線範圍」。他又表示很欣賞陳志雲,認為他是一個很有才華的人。

香港文匯報記者 杜法祖

秘書筆記揭陳「街外」工作賺110萬

香港文匯報訊(記者 杜法祖)無線電視女秘書楊慧中昨繼續作供,控方昨向她展示多份文件,文件中透露陳志雲於2009至2010年間曾出席過不少「街外」工作,所賺取的酬勞超過110萬元,當中大部分是思潮有份參與的活動。另陳志雲曾出席過兩次由凌志房舉行的活動,每次活動完畢後,凌志不但會給予一筆酬金,亦會給予一輛新型號的房車,讓他使用一段時間。



無線電視女秘書楊慧中昨繼續作供。

出席錶行開幕禮賺10.8萬

楊慧中昨在庭上表示,她會用一本記事本記下陳志雲出席活動的時間,亦會將陳志雲出席過的一些「街外」活動存檔,每年亦會弄一份活動表,以便助陳志雲填寫報稅表格。控方在庭上展示一份09年由她製作而未完成的「街外」活動表,表上共有41個項目。而控方向其展示載有陳志雲曾出席的31項「街外」活動資料,當中陳志雲曾參與一個《志雲飯局LIVE ON STAGE舞台版》的節目,收取近40萬元的酬勞;他又出席東方錶行開幕禮,是在此活動中賺取10.8萬元。亦有資料指陳志雲曾借出2萬及5萬元給叢培崑,而叢培崑已償還有關的債項。

庭上亦透露,陳志雲曾因為要出席Osim的活動,而向無線申請1天假期。陳雖在申請表夾附的便條寫上「outside office hour」(辦公時間外),但是此活動的舉行時間卻是下午2時半至4時,是平常辦公時間。

活動表未完成已被廉署帶走

楊慧中續指若有人想透過陳志雲尋覓藝人出席活動,陳會着地轉介到無線的藝員科。陳志雲不是藝人,無線的藝員科並不能替陳志雲接受「街外」工作,但無線曾轉介過一些「街外」工作予他。接到「街外」工作的邀請,她會根據指示,決定是否轉達給思潮。而她庭上多次重複,在任職陳志雲的秘書期間,每天都有很多工作要處理,一些資料會來不及整理,而控方展示的活動表未完成便已被廉署帶走。

另辯方律師庭上呈上一份「陳志雲社會服務紀錄」表,內裡顯示陳志雲曾參與過16項的社會慈善活動及擔當的職位。

余詩曼收禮始知活動有贊助商

香港文匯報訊(記者 杜法祖)原定要出庭作供的無線5花巨余詩曼、楊怡、楊思琦、陳敏之及陳倩揚,昨在最後1分鐘獲控辯雙方達成協議,只需庭上讀出她們的書面供詞內容。據知,控辯雙方已決定不會傳召無線集團副主席方逸華及副行政主席梁乃鵬出庭作供。

方逸華梁乃鵬毋須出庭

於1997年參選港姐的余詩曼,2002年成為無線的經理人合約藝員,經理人為吳菁如,所有外間工作由吳安排,她沒有特定的出費,但起碼要4萬元,如需要唱歌及catwalk出騷價更高,如想增加曝光率,就會調低收費。余在供詞中稱,陳志雲曾兩次找她出席兩個活動,約於2006或07年參與無線的《志雲飯局》是透過經理人安排,但忘記收費;另去年1月初她從經理人得知陳志雲要求她出席奧海城舉行的簽書會,由於當時正趕拍《公主嫁到》,監製梅小青對她表示:「由於陳志雲親自要求,我一定要放人,好讓妳出席簽書會活動。」當時經理人提及簽書會是沒有酬勞。

不是陳要求 余一定不出席

至去年1月底,她到新加坡出席頒獎禮,與陳志雲同乘一班機,在機上她問陳在簽書會要準備什麼,陳志雲說:「妳只要上台呼籲市民支持慈善活動。」當日,陳志雲在活動中送了新書給她,她也收到MaBelle饋贈的鑽石及一隻錶。余詩曼在供詞中說:「我收到禮物後,才知道MaBelle是簽書會的贊助商。」余強調「由於活動沒有酬金,因此我不想出席活

動,但礙於陳志雲要求,所以無得推卻,且我一直以為該簽書會是無線的活動。」如果不是陳找她出席,她一定不會出席。

楊怡陳敏之認為份內工作

訓練班出身的楊怡在供詞中表示,去年1月她出席台慶晚宴,陳志雲向在場藝員提過於2月搞書展,主題與情人節有關,陳邀請她出席,她當時一口答應,後來經理人向她透露活動屬慈善,沒有報酬,所以她認為沒有問題。

現年32歲的陳敏之稱認識「亞叢」,亦知對方有製作公司,「亞叢」曾聯絡她出席活動,如2008年底出席澳門漁人碼頭一個時裝表演,她當日做模特兒,報酬有22,400元。另陳志雲有新書推介,她以捧場身份到場支持,她認為自己身為無線藝員替公司出席,是份內工作。事後收到贊助商一隻手錶作紀念。

27歲的陳倩揚稱,她接外間工作,公司會收取3成佣金,她的演出費由8千至2.2萬元。她參選港姐後曾在一次私人聚會中認識「亞叢」,知道是陳的私人助理。2009年10月她出席富豪酒店一個活動,沒有演出費,但富豪給她1萬元的酒店贈券作為酬勞。

32歲的楊思琦在供詞中說:「由於陳志雲是公司高層,我亦樂意出席撐場,所以我沒有查問有多少酬勞。」後來才知道是沒有費用。楊強謂若果該簽書會是商業活動,而有贊助商,製作公司亦會向贊助商收取製作費,同場亦不是為陳志雲或任何無線人員宣傳,「我是不會在沒有酬金下出席活動。」

港鐵美孚站扶手電梯冒煙



消防員聯同港鐵職員及承辦商人員到場調查意外原因。



扶手電梯的制動系統故障,一度產生大量濃煙。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)港鐵美孚站一條扶手電梯,昨清晨突告故障停頓並冒出濃煙,港鐵職員一度須將其餘3部同類扶手電梯暫停,消防員到場戒備,經承辦商派員檢查後,證實肇事扶手電梯機房的制動系統故障,幸無人受傷,其餘3條扶手電梯經檢查安全後恢復運作。

現場為港鐵美孚站往來西鐵線與荃灣線的通道,上址共有4條扶手電梯。其中肇事故障的扶手梯因需等候零件更換,事後需暫時封閉停止使用。

3梯暫停 消防到場戒備

港鐵發言人表示,昨日清晨6時05分,扶手電梯機

證制動系統故障 觸動煙霧器

稍後,承辦商派員到場檢查,打開肇事冒煙的扶手電梯底部機房檢查,證是制動系統發生故障過熱冒煙,並觸動煙霧感應器響起警報。消防認為無可疑,列作「發現煙霧」事件處理。至於其餘3條扶手電梯經檢查後證實安全重開。



圓玄學院 啟建 辛卯年孟蘭法會

歡迎各界善信

附薦先靈拔幽超昇 金榜題名延生植福

日期:二零一一年八月十日(農曆辛卯年七月十一日)至十七日

地點:新界荃灣三疊潭本院

附薦登記處: (圓玄學院由二零一一年五月一日開始辦理登記)

圓玄學院: 新界荃灣三疊潭本院

電話:二四九二二二一五

(其他登記處由二零一一年七月四日開始辦理登記)

香港道教聯合會:

九龍長沙灣青山道一五六至一六二號

電話:二三九六四八八一

油麻地先覺祠:

永基商業大廈8樓(近東京街)

電話:二三九六四七八三

香港台山同鄉總會: 香港中環永樂街廿六號1字樓

電話:二七四三二七二二

(香港台山同鄉總會登記處逢星期六下午、星期日及公眾假期休息)